



2013年7月16日 星期二 统筹 梁晨 编辑 崔迎 美编 李丹 校对 彩华 版式 李仙珠

历史文化名城郑州又多了一张亮丽的时尚名片

中国(郑州)国际街舞大赛及文化交流战略合作协议昨日在京签订

9月19日~21日,美、法、英等十几个国家和地区的3000余名街舞高手来争霸

国际街舞上演“郑州style”

中国舞蹈家协会副主席冯双白寄语:希望郑州成为街舞中心

1

“国际街舞大赛”落户郑州

记者从签字仪式上获悉,双方组建郑州思丹文化传媒有限公司,并授权该公司作为中国(郑州)国际街舞大赛的承办单位。今后,双方将共同主办中国(郑州)国际街舞大赛,原则上每年在郑州举办一届。

中国(郑州)国际街舞大赛将是中国舞蹈家协会举办的规格最高、规模最大、影响力最强的街舞文化盛事。9月19日~21日将在郑展开赛事。届时,将邀请欧、美、日、韩等国际街舞大师执裁及中国舞蹈家协会专家团坐镇,预计将吸引来自美、法、英、日、韩等十几个国家和地区的3000余名街舞高手前来争霸。

此次比赛的项目设置有单人斗舞(1对1 BATTLE)、团体斗舞(5V5S BATTLE)、团体齐舞和六大城市精英邀请赛,其中六大城市精英邀请赛属于此次比赛的创新项目,目前计划邀请北京、上海、广州、武汉、香港、台湾等地区优秀选手,分别组成城市精英团队,代表各自城市在比赛中上演精彩巅峰对决。

郑州市委常委、宣传部部长王哲在致辞中说,郑州市与中国舞蹈家协会签订战略合作协议,通过政府培养、企业参与、市场运作的方式,建立政府与专家携手、比赛与推广结合的平台,达到优势互补、互利共赢、共同发展的目的。这次协议的签订,对共同推进中国街舞在世界的影响及其发展将会起到重要的作用,对提升郑州的城市形象、丰富郑州市民的群众文化生活也都具有十分重要的意义。中国(郑州)国际街舞大赛将成为推动街舞运动健康发展的国内国际知名品牌,也将成为郑州文化一张亮丽的时尚名片。

2

郑州是全国公认的“街舞重镇”

郑州在街舞文化进入中国初期就涌现出众多爱好者,自1998年开始郑州就已成为全国街舞爱好者关注的目标。在长达6至8年的发展中不断囊括国内各大专业赛事的冠军。

郑州地区街舞培训人数在全国也是位列前茅。业内人士介绍,据不完全统计,截至2012年底,接受过专业街舞培训及街舞爱好中坚者已超过30万人。特别是2012年“魅力金水 炫舞世界——全国少儿街舞展演”,活动影响人群超过10万人。通过对“中国(郑州)国际街舞大赛”精品化的打造,可以加强树立“开放郑州”、“活力郑州”、“时尚郑州”、“和谐郑州”的品牌形象。

中国舞蹈家协会副主席、分党组书记冯双白如此评价:“街舞在郑州很有基础,在全国街舞中,郑州占有领军地位,是全国公认的‘街舞重镇’,发展迅猛,普及面广,已引起国际上的注意,在郑州举行国际化大赛的时机已经成熟,会对中国整个街舞有大的推动。”

昨日,中国舞蹈家协会、郑州市委宣传部在北京举行中国(郑州)国际街舞大赛及文化交流战略合作协议签字仪式。此次协议书的签订,意味着中国(郑州)国际街舞大赛这个文化品牌永久落户郑州。

此项协议旨在通过举办中国(郑州)国际街舞大赛,增强郑州在世界的影响力、知名度和美誉度,促进中原文化与国家文化的融合与交流。出席会议的专家有中国舞蹈家协会副主席、分党组书记冯双白,中国舞蹈家协会秘书长罗斌。郑州市委常委、宣传部部长王哲出席签字仪式。

郑州晚报记者 尚新娇 北京报道



3

“可以使群众文化上升到国际文化水准”

谈到郑州在舞蹈方面取得的成果,冯双白十分赞赏:“郑州这几年推出五六台大型舞剧,并获得过荷花奖。去年的全国现当代舞大赛也在郑州举行。多种舞蹈在郑州这个城市举行,说明了郑州这座城市在精神层面的取向,群众有这个精神需求。郑州在艺术上相当有深度,有视野,有自己的追求,有一定战略思考。郑州如果再举行国际性的街舞赛事,可以使群众文化上升到国际文化水准。”

“街舞有广泛的群众性,有广泛的城市文化标志,以及鲜明的青年特征。这项赛事在郑州举行,可以让很多人参与进来,带动青少年喜欢舞蹈,使普通家庭关注街舞。”冯双白还说,“这项大赛的展示平台不仅仅放在赛场,还要放在广场、社区、街道、校园,让街舞真正回归到‘街’舞的本质,给人民群众一个广泛接触观摩欣赏学习街舞的机会,也是给街舞一个更加广泛接触百姓的窗口,让街舞真实地融入郑州的群众文化生活中。并通过大赛发现人才,推动文化产业的发展,使郑州街舞成为一面旗帜、一个阵地。”

4

把赛事打造成郑州市标志性文化品牌

“持续性地在郑州举行这样的国际大赛,在郑州还是第一次,希望郑州成为街舞中心。”冯双白对此举措十分看好。

中国舞蹈家协会秘书长罗斌则表示,这个协议是一个抓手,长时间合作,会更好地产出。与郑州的合作,不仅仅是街舞,其他舞种也可以合作。

他还说,这项赛事会对将来街舞的走向产生很大作用,随着街舞的普及,未来会有更多种类产生,加上对其深入地开发,对文化形态也有很大影响,相信今后很有前景,郑州应该为全国树立一个榜样。

当记者问街舞是否可以融入本土元素时,冯双白说,如果有一天有自己本土元素的街舞出现,有了“郑州style”,就是美梦成真了。

相关链接

街舞起源于美国,是基于不同的街头文化或音乐风格而产生的多个不同种类的舞蹈的统称,最早的街舞舞种为Locking,起源于20世纪60年代。(注:街舞的英文翻译有且仅有Street Dance这一种,Hiphop只是其中的一种),动作是由各种走、跑、跳组合而成,并通过头、颈、肩、上肢、躯干等关节的屈伸、转动、绕环、摆振、波浪形扭动等连贯组合而成,各个动作都有其特定的健身效果,既注意了上肢与下肢、腹部与背部、头部与躯干动作的协调,又注意了各环节各部分独立运动。上世纪80年代传入中国,并逐渐作为健身活动传播开来。

皮肤病 治一个好一个!

畅销全国16年的万肤宁系列,产品全部采用最新生物技术。独创的《四联多重组合疗法》,靶向治疗,标本兼治,不易复发。

特色康复:牛皮癣及各种癣、神经性皮炎及各种皮炎、荨麻疹、湿疹、粉刺、灰指甲、扁平疣、疣疮等。

真金不怕火炼,奇效不怕试验! 加盟热线 13103837391

欢迎前往专卖店免费试用,无效不花一分冤枉钱!

省人民大会堂专家热线 65837889

大学路店 13643850693、保全街店 18637159212